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Předmluva 
 
Tato diseminační projektová brožura byla vytvořena v rámci projektu 
PROAKTIV PRAHA poradensko - reaktivační program pro nezaměstnané 
(realizace od 4.12.2007 do 31.8.2008 ) pro multiplikaci výsledků projektu, 
jeho publicitu a jako zdroj informací o  projektu zaměřeného na kombinaci 
metod výuky při vzdělávání cílových skupin, doplněného profesním 
poradenstvím. 
Obsahová náplň brožury je věnována především popisu veškerých 
projektových aktivit, včetně hodnocení, výstupů a výsledků. 
Tato brožura byla prezentována na diseminační konferenci projektu, byla 
distribuována účastníkům projektu a dalším zájemcům a její elektronická 
verze je k dispozici na webovém portálu projektu www.esf-vzdelavani.cz a 
na stránkách žadatele www.asista.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Text:  ASISTA, s.r.o., TECOM, spl.s r.o., zpracoval Ing. Lenka Kouřilová,  

 Mgr. Jaroslav Formánek, Ing. Jaroslav Novotný 
 
Vyrobeno v Mostě, srpen 2008 
 
 

http://www.esf-vzdelavani.cz
http://www.asista.cz
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Několik slov úvodem: 
 
Již v průběhu příprav žádosti o finanční podporu z JPD3 k realizaci projektu 
bylo nezbytné  hledat odpovědi na otázky, co může být důvodem ztráty 
zaměstnání, či ohrožení ztrátou zaměstnání  v podmínkách, které jsou na 
trhu práce v Praze, hlavním městě České republiky, trhu práce známém 
trvale vysokou poptávkou po nových zaměstnancích a trvale nízkou 
nezaměstnaností. 
 
Do příprav projektu jsme vstoupili s hypotézou, že mezi závažné důvody 
patří  
 

a) absence počítačové gramotnosti 
b) nedostatečná znalost konkrétních individualit uchazečů a zájemců o 

zaměstnání a způsob následné podpory při vyhledávání jejich 
následného pracovního uplatnění. 

 
Příprava aktivit vycházela z výše uvedených předpokladů a samotná 
realizace projektu nám otevřela cesty k poznání, co za sebou účastníci 
projektu mají, co očekávají , jak vnitřně prožívají cestu k své profesní 
seberealizaci a jak vnímají péči státu ( jehož reprezentanty jsou konkrétní 
zaměstnanci poboček Úřadu práce ) o jejich další osud. 
 
Informace o příjemci podpory a partnerovi 
 
Příjemce podpory 
 
ASISTA, s.r.o. je vzdělávací a poradenská společnost , která již od roku 
1992 realizuje široké spektrum aktivit v oblasti rozvoje lidských zdrojů. 
V rámci své činnosti spolupracuje zejména s regionálními úřady práce a se 
zaměstnavateli v severozápadních Čechách a na území města Praha.  
Od konce 90. let se Asista, s.r.o. podílí na realizaci programů zaměřených 
na rozvoj lidských zdrojů financovaných ze zdrojů Evropské unie a státního 
rozpočtu ČR: Leonardo da Vinci, Palmif, Phare 2000, Phare 2003, iniciativa 
Interreg III B a EQUAL. Od roku 2005 se aktivně zapojuje též do projektů 
ESF. 
V průběhu svého rozvoje vyvinul pracovní tým společnosti celou řadu 
rekvalifikačních kurzů akreditovaných Ministerstvem školství mládeže a 
tělovýchovy ČR, jakož i specializovaných motivačních a poradenských 
programů pro vybrané skupiny nezaměstnaných, které jsou znevýhodněny 
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na trhu práce (dlouhodobě a opakovaně nezaměstnaní, nezaměstnaní se 
změněnou pracovní schopností, matky po rodičovské dovolené apod.). Od 
roku 2005 provozuje pro široké spektrum klientů agenturu práce. 
 
Partner projektu 
 
Společnost Tecom, spol. s r.o. se od roku 2003 věnuje školícím aktivitám v 
oblasti IT, prezenčních a komunikačních dovedností, Leadershipu, 
Development center. Mezi zákazníky patří např. rada orgánu veřejné 
správy (ÚMC Praha 4, ÚMC Praha 10, ÚMC Praha 13), společnosti Skanska 
a Benzina. 
Partner je držitelem akreditace pro školící středisko ECDL a vlastní 
akreditaci MŠMT ČR "Základy obsluhy PC dle osnov ECDL Start", 
"Kosmetické služby" a "Vizážistika a barvové poradenství". 
Partner realizoval od 10. října 2005 do 31. srpna 2007 projekt Resumption, 
který byl realizován z prostředku ESF. Projekt měl za cíl podporu 
pracovního zařazení osob končících rodičovskou dovolenou nebo péči o 
závislého člena rodiny prostřednictvím kurzů zaměřených na IT, prezenční 
a komunikační dovednosti a psychologii, součástí bylo personální a 
psychologické poradenství. 
 
 
Co bylo cílem projektu? 
 
Hlavním cílem projektu bylo zvýšení účinnosti aktivní politiky 
zaměstnanosti při zaměstnávání uchazečů a zájemců o zaměstnání, 
prostřednictvím realizace rekvalifikačních a poradenských programů a 
činností se zaměřením na individuální přístup, aktivizaci, motivaci a návrat 
účastníků projektu do zaměstnání, nebo vyhledání jiného zaměstnání. 
 
Výstupem celého projektu bylo zajištění pracovních míst , nebo pracovní 
praxe pro účastníky projektu z řad cílových skupin Tento cíl byl plně 
podporován souborem všech aktivit projektu, především aktivitami poradců 
trhu práce, profesním poradenstvím a reaktivačními aktivitami shrnutých v 
rámci odborně profesních programů WorkCentra. 
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Specifickými cíli projektu bylo: 
 
- zamezení růstu počtu dlouhodobě evidovaných uchazečů a 
nezaměstnaných ohrožených dlouhodobou nezaměstnaností  
 
- zavádění nových nástrojů aktivní politiky zaměstnanosti, zvýšení    
adresnosti a efektivnosti nástrojů již existujících a ověřených, zaměřených 
především na individuální přístup k nezaměstnaným a reaktivizaci jejich 
odborně-profesního potenciálu. 
 
- rozšíření poradenských a informačních služeb a zvýšení motivačních a 
aktivizačních opatření, zejména pak zlepšením přístupu k 
informacím o trhu práce, zaměstnavatelích, organizacích a institucích na 
území hl.m. Prahy i v Evropské unii 
 
- podpora těsnějších vazeb mezi institucemi na trhu práce, sociálními 
partnery a jejich sdruženími, zaměstnavateli, vzdělávacími 
institucemi a nestátními neziskovými organizacemi.  
 
 
Jak byl projekt realizován? 
 
- Prostřednictvím kombinace prezenčního studia akreditovaných 
rekvalifikačních kurzů a metody distančního vzdělávání – eLearningové on 
line kurzy  
 
- Individuálním přístupem při skupinovém a individuálním profesním 
poradenství 
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Pracovní tým 
 
Manager projektu:  Ing. Lenka Kouřilová 
 
Koordinátor aktivit: Mgr. Jaroslav Formánek 
 
Odborný asistent vzdělávacích aktivit: Ing. Jaroslav Novotný 
 
Poradce trhu práce: Bc. Radka Šípová, Renáta Crhová 
 
Lektoři: Michaela Mudrochová, Květoslava Bártlová, Mgr. Dita Prchlíková, 
Zdeněk Weber, Romana Novotná 
 
Administrativní pracovníci:  Ing. Lenka Chytková, Jana Nováková,  
Mgr. Pavel Staněk, Romana Novotná 
 
 
Stručný popis aktivit projektu 
 
Aktivita č. 1 - Workcentrum 
 
Workcentrum  bylo provozováno v sídle partnera TECOM, spol. s r.o. 
v němž probíhaly i rekvalifikační a poradenské aktivity .  
K umožnění realizace této podpory byly zajištěny odpovídající podmínky 
uzavřením nájemní smlouvy na prostory centra a materiálním vybavením 
centra :  
1 ks notebookem, 1 ks tiskárnou, 1 scannerem a 1 ks mobilního telefonu. 
Vybavení workcentra nábytkem poskytl zdarma partner projektu. Pro 
potřebné kontakty se zaměstnavateli a agenturami práce byl notebook 
připojen k síti internet.  
 
Pro účinné fungování workcentra a vzdělávacích aktivit projektu byly dále 
objednány a dodány: 
 
-  pronájem licencí LMS systému EDEN pro e-learningové studium a 
zajištění IT podpory systému 
-  výroba paralelních webových portálů projektu, poskytujících informace o 
projektu a sloužících zároveň  jako vstup do e-learningového studia pro 
účastníky projektu. Současně byla objednána pravidelná údržba tohoto 
portálu a metodické vedení e-learningového studia.  
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Dále byly připraveny, zhotoveny a účastníkům projektu předány 
eLearningové studijní opory (multimediální výukové CD romy, průvodní 
manuály a on line testy). 
  
Aktivita č. 2 - Výběr účastníků projektu 
 
Výběr účastníků projektu probíhal při skupinových a individuelních 
informačních schůzkách. 
Skupinovým informačním schůzkám předcházelo předání informací o 
projektu na ÚP hl.m. Praha, formou vyplnění předepsaných formulářů a 
dále odeslání dokumentu podrobně popisujících rekvalifikační kurzy 
kontaktním osobám na jednotlivých pobočkách . 
Individuální schůzky s potenciálními účastníky projektu před konáním 
skupinových schůzek probíhaly po oslovení účastníků vybraných z databáze 
partnera. Jednalo se o osoby, které prošly v období před podpisem smlouvy 
některou z forem vzdělávání v jeho vzdělávacím zařízení.   
 
Souběžně s informací podanou na ÚP  proběhla informační kampaň, 
v jejímž rámci byla provedena inzerce obsahující rozšířenou informaci o 
kurzech v deníku  24 hodin dne 14.1.2008, 7.3.2008, 9.4 2008 a 
29.4.2008 texty doplněné o termín zahájení a možnosti přihlášení do 
projektu, dne 8.2.2008 ve čtrnáctideníku PRAHA 10,  dále potom roznosem 
letáků o projektu a  o připravených kurzech na pobočky ÚP Praha 10,4,2,5 
a 6, mateřská centra na Praze 10 a 15, dětské ordinace na Praze 10 , 
Pedagogicko - psychologickou poradnu na Praze 10 a Mateřské a Základní 
školy na Praze 10, Městský úřad na Praze 15.  
 
Proběhl výlep plakátů na placených plakátovacích plochách ode dne 13.1. 
do 20.1.2008. 
 
Informace o zahajovaných kurzech byla dále zveřejněna na www stranách 
projektu (www.esf-kurzy a www.esf-vzdělávání.cz ) a www stranách 
příjemce ( www.asista.cz) . 
 

http://www.asista.cz)
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Aktivita č. 3 Akreditované rekvalifikační kurzy 
 
V projektu byly realizovány 3 akreditované rekvalifikační kurzy, kterých se 
zúčastnilo celkem 30 posluchačů a 22 jich kurz úspěšně ukončilo složením 
závěrečné zkoušky. 
První realizovaný kurz Operátor PC s programem pro zpracování textu  se 
konal od 18.2. 2008 do 18.4.2008 a další dva kurzy Obsluha osobního 
počítače  se uskutečnily od 10.3. 2008  do 16.5. 2008 a od 19.5. 2008 do 
10.7. 2008.  
Prezenční studium bylo doplněno e-learningem a samostatným studiem, ke 
kterému byly k dispozici PC ve workcentru a učebnách. Pro e-learningovou 
výuku byly zpracovány průvodní manuály a multimediální výuková CD.  
 
K výhodám doplňujícího e-learningového studia patřilo to, že si posluchači  
 
- Mohli  sami si určit kdy a kde se budou vzdělávat 
 
- Sami si určovali své studijní tempo 
 
- Přizpůsobovali si hloubku studia jednotlivých oblastí svým aktuálním  
znalostem 
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- Měli možnost vracet se v průběhu studia k již absolvovaným tématům 
 
- Mohli své znalosti průběžně kontrolovat formou tzv. autotestů s 
hodnocením 
 
Nepodařilo se zahájit původně připravené kurzy Stavba PC a Správa 
aplikací. Tyto kurzy byly nahrazeny kurzy Obsluha osobního počítače a 
ukázalo se, že zejména mezi evidovanými uchazeči a zájemci o zaměstnání  
je málo zájemců o rozšíření znalostí obsluhy PC a stále poměrně velké 
množství těch, kteří jsou bez nejmenších znalostí práce s IT. 
Při závěrečných hodnoceních kurzů učastníky jednoznačně převládala 
pozitivní hodnocení lektorského sboru i organizačního a materiálního 
zabezpečení kurzů. 
 
 

   
 
 
Aktivita č. 4 Poradenské a reaktivační aktivity 
 
Po celé období trvání projektu probíhala skupinová a individuální 
poradenství zaměřená na poznání účastníků projektu a následně přípravu 
účastníkům k úspěšnému jednání se zaměstnavateli. 
Průběžně byl zpracováván harmonogram dalších skupinových setkání  a 
pracovní tým složený z lektora poradenského modulu, managera a 
koordinátora projektu stanovoval obsah jednotlivých skupinových setkání 
s přihlédnutím ke konkrétním potřebám účastníků projektu.  
Dále byly sjednány termíny setkání klientů s poradkyněmi trhu práce pro 
stanovení dalších kroků při sjednávání jejich následného pracovního 
uplatnění. 
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Dne 10.3. 2008 byl uspořádán seminář o EU kterého se účastnilo 33 osob.  
V rámci semináře proběhlo seznámení s historií EU, genesí vstupu ČR do 
EU, přiblížení zaměření  Strukturálních fondů EU a zejména ESF, trhu práce 
v EU a  Programovacím období 2007 – 2013 – OP LZZ 
Dne 29.5. 2008 byl uspořádán seminář o trhu práce , kterého se účastnilo 
30 osob. 
V semináři byla účastníkům přiblížena současná situace na trhu práce v ČR 
a na území hl. m. Prahy, výhled zaměstnanosti v průmyslových zónách 
regionu, Gender problematika na trhu práce a prezentovány požadavky 
zaměstnavatelů na nové zaměstnance 
Prezenční listiny přikládáme k MZ. 
Dne 30.6. 2008 byl uspořádán seminář o EU kterého se účastnilo 37 osob a 
byl věnován zejména problematice předsednictví ČR a vývoji situace 
v ratifikaci Lisabonské smlouvy  a  obsahu Lisabonské smlouvy.  
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Aktivita č. 5 Přímé zajištění pracovního uplatnění 
 
Probíhalo průběžné monitorování a vyhodnocování aktuální poptávky na 
trhu práce podle údajů zveřejněných na webových stranách poboček ÚP 
města Praha a serverů zaměřených na vyhledávání pracovních sil . 
V období do zpracování diseminační brožury získali práci  4 účastníci 
projektu a 3 měli příslib nástupu do zaměstnání do 30.8. 2008. 
 
 
Aktivita č. 6 Diseminace, prezentace a řízení projektu včetně 
zajištění publicity 
 
Řízení projektu bylo zajišťováno realizačním týmem, který se scházel 
pravidelně 1x týdně a pravidelným bodem jednání bylo hodnocení plnění 
harmonogramu projektu, řešení problémů s plněním obsahu aktivit a 
stanovení úkolů pro kontrolu následujícího období. Jednou za měsíc bylo 
vyhodnocováno plnění plánovaného rozpočtu a monitoring předaných 
dokladů. 
Projekt byl prezentován na www stranách příjemce a partnera a na portálu 
projektu www.esf-vzdelavani.cz a www.esf-kurzy.cz.  
 
Bylo provedeno označení prostor kde probíhá projekt.  
 
 

   
 
 
 
 
 

http://www.esf-vzdelavani.cz
http://www.esf-kurzy.cz
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Dokumenty související s realizací projektu byly označeny předepsanou 
symbolikou. Na věci pořízené z prostředků projektu byly nalepeny 
samolepicí štítky se symbolikou ESF. Do workcentra jsme umístili 
prezentační tabuli projektu. 
 V šesti zveřejněných inzercích a článku o projektu bylo uváděno, že 
projekt je financován z prostředků EU a státního rozpočtu EU. Symbolika 
byla též uvedena na propagačních předmětech, které jsme předávali při 
informačních schůzkách o projektu zájemcům o projekt a zaměstnavatelům 
se kterými bylo sjednáváno pracovní uplatnění. 
 
 Projekt byl dále prezentován při reklamní kampani: jednou byla provedena 
plakátovací kampaň a informační letáky o projektu byly zveřejněny na 
pobočkách ÚP, mateřských centrech na Praze 10 a 15, dětských ordinacích 
na Praze 10, Pedagogicko - psychologické poradně na Praze 10 a 
Mateřských a Základních školách na Praze 10 a Městském úřadu na Praze 
15.  
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OBSLUHA OSOBNÍHO POČÍTAČE 
pro začátečníky 

 
PRO KOHO A PROČ 
Kurz je určen uchazečům a zájemcům o zaměstnání, kteří si chtějí osvojit základní znalosti 
z oblasti obsluhy PC a to včetně praktických dovedností z programu MS Office – Word a 
Excel, obsluhy internetu, elektronické pošty apod. 
 
MÍSTO A ČAS KONÁNÍ 
Kurz bude realizován od 10.3. do 16.5. 2008. Výuka bude probíhat 3 - 6 hodin denně, 
převážně v dopoledních hodinách. 
 
ÚHRADA NÁKLADŮ 
Kurzovné včetně jízdného je hrazeno pro uchazeče o zaměstnání z prostředků ESF. 
 
VYUČOVACÍ MODULY 

• OS Windows  
• MS Office Word, Excel 
• Internet, elektronická pošta 

 
eLearningový modul Obsluha PC. 
 
Systém poradenských modulů - individuální asistence při hledání zaměstnání, profesní 
diagnostika, pracovní poradenství, komunikace a motivace.  
 
KONTAKT 
Eva Vozábalová, TECOM, s.r.o. 
Štěrboholská 37, Praha 10 - Hostivař 
 
Telefon: +420 272 700 402, +420 731 186 678 
E-mail: eva.vozabalova@tecom.cz 
Web: www.esf-vzdelavani.cz 
 

mailto:eva.vozabalova@tecom.cz
http://www.esf-vzdelavani.cz
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Hodnocení projektu žadatelem 
 
Projektové aktivity byly zaměřené na cílovou skupinu uchazečů a zájemců o 
zaměstnání a do jisté míry se jeho aktivity i cílová skupina kryly s dříve  
v JPD 3 podpořeným projektem Resumption, v němž jsme s partnerem 
projektu, firmou TECOM, spol s r.o., získávali  relevantní údaje o potřebách 
trhu práce v Praze i  zájemcích o účast v projektech se zaměřením na 
vzdělávání a podporu při vyhledávání zaměstnání.  
Tyto zkušenosti nám sloužily jako podklad pro přípravu projektu PROAKTIV 
PRAHA. 
Přestože se dařilo plnit plánované indikátory, konstatovali jsme, že k jejich 
plnění muselo být vynaloženo mnohem více energie a času, než byl náš 
původní předpoklad a to z toho důvodu, že v této výzvě bylo schváleno a 
zahájeno mnohem větší množství projektů a uchazeči a zájemci o 
zaměstnání měli mnohem širší nabídku a naplnění projektu dostatečným 
počtem zájemců bylo poměrně obtížné. 
Účastníci vstupovali do projektu a již po prvních schůzkách bylo možné 
rozlišit, kdo z účastníků má upřímnou snahu učit se, obětovat čas 
vyhledáváním pracovního uplatnění a prosadit se na pracovním trhu. Bylo 
pro nás zadostiučinění, když úsilí pracovního týmu vedlo právě u těchto 
účastníků k vyhledání odpovídající práce a plynulému přechodu do 
zaměstnání. 
Ze samotného hodnocení projektu účastníky potom vyplývá, že účast 
v projektu zvýšila jejich odbornou zdatnost, přehled o Evropské unii i 
osobní kvality. 
 
Ing. Lenka Kouřilová 
Manager projektu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

17 

 
Hodnocení vzdělávacích aktivit účastníky projektu 
  
Při ukončení rekvalifikace měli účastníci možnost vyjádření  
k absolvovanému programu.  
Na dotazník, jehož text vkládáme odpovídali následovně .  
 
ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ PROJEKTU 
 
1. Jak hodnotíte obsahově náplň kurzu? 1-5 
 
2. Považujete získané informace a dovednosti za praktické a hodláte je 
využít ve vaší praxi? Ano , ne, nevim (pokud ne, tak proč?) 
 
3. Jak hodnotíte práci lektorů? 1-5 
 
4. Jak hodnotíte organizaci kurzu a jednotlivých setkání? 1-5 
 
5. Zúčastnili byste se pokračování projektu v příštím roce? Ano, ne, nevím 
(pokud ne, tak proč?) 
 
6. Co navrhujete doplnit do obsahu projektu/ kurzu? 
 
7. Byla pro Vás účast v projektu přínosem? Ano , ne, nevím 
 
8. Splnil kurz vaše původní očekávání? Ano , ne, nevím 
 
9. Máte nějaké výhrady k organizaci kurzu, jeho náplni, lektorům apod.? 
 
10. Co byste na tomto kurzu zlepšili, změnili, upravili? 
 
11. Vyhovovala vám metoda e-learningového vzdělávání? Ano, ne, nevím 
(pokud ne, tak proč?) 
 
12. Souhlasíte s tím, že eLearning  v kombinaci s prezenčními workshopy je 
vhodnou formou pro další vzdělávání? Ano , ne, nevím (pokud ne, tak 
proč?) 
 
13. Vyhovovalo vám prostředí LMS systému EDEN? (virtuální učebna, 
diskuse..) 
Ano, ne, nevím (pokud ne, tak proč?) 
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15. Znáte jiné LMS systémy?  Ano, ne, nevím (pokud ano, tak jaké? ) 
 
16. Posílila účast v kurzu vaše osobní pracovní sebevědomí?  Ano , ne, 
nevím 
 
 
 
Všechna zaznamenaná hodnocení projektu byla reflektována při zpracování 
závěrečné hodnotící zprávy projektu, která byla podrobena průběžným 
diskusím s partnerem projektu, bude připomínkována a oponována. 
Výsledky a výstupy projektu, fotodokumentace a závěrečná zpráva včetně 
této brožury bude prezentována na 2 diseminačních seminářích, které 
budou sloužit k šíření výsledků projektu, k šíření myšlenky a metody 
elektronického vzdělávání a jeho subforem, k prezentaci vytvořených CD, 
průvodního manuálu a webového portálu, prezentaci o průběhu 
vzdělávacích kurzů, k hodnocení kurzů ze strany jejich účastníků, k 
hodnocení projektu ze strany partnerů apod.  
Diseminačních seminářů se zúčastní rovněž zástupci organizaci a institucí z 
regionu hl. m. Prahy i mimo něj podílejících se na rozvoji vzdělávání 
nezaměstnaných a uchazečů o zaměstnání a podporujících udržitelný rozvoj 
v regionu.  
 
 
Výsledky a výstupy projektu 
 
Počet účastníků projektu 30  
Počet úspěšných absolventů rekvalifikačních kurzů 22 
Počet účastníků na seminářích  100  
Počet podpořených zaměstnanců žadatele a partnera 14 
Počet podpořených organizací 2 
Počet nově vytvořených programů 7 (3 akreditované kurzy doplněné  
e-learningem, 1 soubor poradenských aktivit workcentra, 3 workshopy) 
 
Poděkování 
Pracovní tým projektu děkuje za spolupráci kontaktním osobám z poboček 
Úřadů práce, zejména paní Renatě Sendulské, spolupracovníkům, 
účastníkům projektu, zástupcům poskytovatele podpory za spolupráci při 
realizaci projektu a zaměstnavatelům. 
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Kontakty: 
 
Příjemce grantu: 
 
ASISTA  s. r. o. 
Josefa Ressla 1793 
434 01 Most 
Česká republika 
 
Mgr.Jaroslav Formánek 
koordinátor projektu 
 
e-mail: formanek@asista.cz 
telefon: +420 476 107 313 
fax: +420 476 104 738 
  
web: http://www.asista.cz 
 
partner: 
 
TECOM, s. r. o.  
Štěrboholská 37  
10200 Praha 
Česká republika 
 
Eva Vozábalová 
vedoucí projektů 
 
e-mail: eva.vozabalova@tecom.cz 
mobil: +420 731 186 678  
telefon: +420 272 700 402 
 
web: http://www.tecom.cz  
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Poznámky: 


